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     Опитування здобувачів фахової передвищої освіти проводиться 

відповідно до Положення про анкетування учасників освітнього процесу в КЗ 

ЛОР «Дрогобицькому фаховому коледжі нафти і газу». Це опитування, 

спрямоване на внутрішній моніторинг якості освітніх послуг, охоплює 

інтереси та потреби здобувачів освіти, їх адаптацію в освітнє середовище 

навчального закладу. 

     Врахування інтересів та потреб у процесі адаптації здобувачів освіти до 

освітнього середовища КЗ ЛОР "Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу" 

є важливим складником навчального процесу, що сприяє формуванню 

цілісної особистості, визначенню рівня комфортності студентів у колективі, 

їхньої академічної успішності, врахування інтересів, потреб, мотивації до 

навчання та здатності ефективно співпрацювати з іншими. 

     З метою вивчення та аналізу інтересів та потреб здобувачів освіти 

Комунального закладу Львівської обласної ради "Дрогобицький фаховий 

коледж нафти і газу" було проведено опитування серед здобувачів освіти. 

Звіт містить результати опитування, які дозволяють оцінити ступінь адаптації 

студентів до освітнього середовища, їхні інтереси та потреби, виявити 

основні труднощі, з якими вони стикаються, а також визначити можливі 

напрями для покращення умов навчання та соціально-психологічної 

підтримки здобувачів освіти. Отримані результати сприятимуть підвищенню 

якості освітніх послуг у коледжі та створенню сприятливого середовища для 

навчання та розвитку здобувачів освіти. 

     Опитування проводиться шляхом анонімного анкетування на сайті 

дистанційного навчання ДФКНГ-ONLINE (https://distn.dkng.net.ua/moodle) у 

розділі «Студентське самоврядування»https://distn.dkng.net.ua/moodle/course) 

– «Опитування здобувачів освіти щодо інтересів та потреб» КЗ ЛОР 

«Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу», а результати подаються в 

узагальненому вигляді. Термін проведення опитування: 2024 –2025 н.р. 

В опитуванні, шляхом анонімного анкетування, взяли участь 34 

https://distn.dkng.net.ua/moodle
https://distn.dkng.net.ua/moodle/course


здобувачі освіти очної  форми навчання. 

У запропонованій анкеті подано 5 запитання різної форми: 

- коротка відповідь (так / ні / частково (інше); 

- запитання з вибором відповіді; 

- довільна відповідь (текстове поле). 

     На перше запитання анкети «Які основні труднощі Ви відчуваєте під час 

навчання в коледжі», отримали наступні результати: 52% опитаних не 

відчувають жодних труднощів, 40% опитаних відчувають труднощі, а саме: 

відключення світла, адаптація після школи, нерозуміння зі сторони 

викладачів. 8 % - утримались від відповіді. 

 

 

 

    У наступному запитанні анкети «Як Ви оцінюєте рівень навантаження у 

Вашій навчальній програмі?» респондентам запропоновано такі варіанти 

відповідей: помірне / високе / збалансоване, отримали такі результати: 64 % 

вважає рівень навантаження збалансованим; 27% - помірним, а 9 % - високим. 
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          На запитання анкети «Які проблеми виникають у спілкуванні з 

викладачами та адміністрацією?», здобувачам освіти запропоновано такі 

варіанти відповідей: 

1. Недостатня комунікація: викладачі або адміністрація можуть не 

надавати достатньої інформації щодо навчальних планів, оцінок або змін у 

розкладі. 

2. Непорозуміння: виникають ситуації, коли студенти не розуміють 

пояснення, що може призводити до конфліктів. 

3. Недоступність: деякі викладачі або адміністративні працівники можуть 

бути важкодоступними для консультації, що ускладнює вирішення 

проблеми. 

4. Не виникають такі труднощі. 
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   73% опитаних здобувачів освіти відповіли, що «Не виникають такі 

труднощі», 18%  зіштовхнулись з «Недоступною комунікацією» і 9% вказали 

про «Непорозуміння». 

     Щодо запитання «Чи відчуваєте Ви, що Ваші права як студента 

дотримуються в коледжі?» з варіантами відповіді «так / ні / частково», 

маємо наступні результати: 62% - «Так», 35% - «Частково», 3% - «Ні». 

 

 

 

     Останнє запитання анкети «Що, на Вашу думу, може покращити Ваше 

навчальне середовище?», маємо такі відповіді: 

- розуміння , увага і менше теорії більше практики; 

- комунікації з сторони викладачів; 

- нічого не треба покращувати все прекрасно; 

- більше практичних занять; 

- навчання по суботах – дистанційно та ін. 

     Отже, результати опитування здобувачів освіти КЗ ЛОР "Дрогобицький 

фаховий коледж нафти і газу" щодо інтересів і потреб у процесі адаптації до 

освітнього середовища засвідчили, що більшість студентів успішно 

пристосовуються до умов навчального закладу. 
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